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SZENT JÓZSEF LEGTISZTÁBB SZÍVÉNEK RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN,
CÓRDOBÁBAN, CAPILLA DEL MONTE-BEN, ESPÍRITU SANTO MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT
ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN SZERZETES SZÁMÁRA

Ma, isteni és mindenütt jelenlévő módon, Tiszta Szívem leszáll a világba, hogy összegyűjtse
szívetekből a Mennyei Atyának felajánlott imákat; így rendkívüli módon mutatkozom be a két
Mária-Központban, hogy az emberiség megértse, hogy milyen sürgős, hogy képes legyen arra,
hogy szolgáljon ezekben az időkben.
Tiszta Esszenciám ma összegyűjti Afrika és a világ összes elveszett esszenciáit, és felemeli őket
a mennyei Királyságba amely helyreállítja azokat, hogy az Úr angyalai újjáépíthessék és
visszailleszthessék őket eredeti fejlődésük körforgásába.

Szent Szívem, az isteni liliom, ma virágként nyílik meg előttetek, hogy megőrizzétek azt az
eredeti tisztaságot, amelyet Isten mindannyiótok számára elgondolt.

Krisztusi társaim és gyermekeim, higgyetek és legyetek biztosak abban, hogy szent
szolgálatotok és erőfeszítésetek meg fogja érinteni az egész világegyetem szívét, hogy a
Mennyei Kegyelmek kiáradjanak.

Mária Legtisztább és Szeplőtelen Szíve küldöttEngem, hogy ezen a szent napon
emlékeztesselek benneteket, hogy csak az eredeti tisztaság felébresztését keressétek, amely
lehetővé teszi a számotokra, hogy átalakuljatok és megváltsátok magatokat.

Isten hűséges ácsaként engedjétek, hogy felvegyem az életeteket, hogy a gonoszságtól és
gyűlölettől mentes új eszköz jöjjön létre, és Isten mennyei ajándékává váljon.

Tiszta Szívem azonnali segítséget ígér azoknak, akiknek mindig eszükbe jut, hogy megnyissák
szívük ajtaját, hogy Isten munkálkodhasson bennük. A bolygó eme idejében, amikor az
esszenciák eltávolodnak valódi céljuktól és küldetésüktől, azért jövök, hogy ne felejtsetek el
imádkozni azokért, akik nem imádkoznak Istenhez, és nem emlékeznek az isteni lét forrására.

A legutóbbi brazíliai szeretetmisszió után, ahol Szűz Szívem a béke és az Irgalmasság idejét
biztosította az összes elfeledett és megfosztott lélek számára, egész Afrika arra készül, hogy
megtermékenyítse a Terv összes szolgáján keresztül a megváltás, a megbocsátás és a béke
nagy ciklusát. Hogy ez lehetséges legyen, azért jöttem, hogy megkérjem valamennyi társamat
és a Humanitárius Testvériséget, hogy szenteljenek napi három imát Szűz Szívemnek, hogy
közbenjárhassak Istennél, és megadhassam a szent küldetést Ruandába és Angolába.

Azért jöttem Santo Espíritu Mária Központjába, hogy megkérjem az összes misszionáriust, hogy
Szent József és Szűz Mária Szíve tiszteletéreemeljék fel belső felajánlásukat az Atya Istennek,
hogy 2015-ben Afrikában segítsenek és működjenek együtt.

Ha az összes szolga felajánlása őszinte és határozott, megígérem, hogy dicsőségben szállok le
Afrikában, és felszabadítom azt, ami még nem szabadult fel gyermekeim szelleméből.

Köszönetet mondok ezért a különleges találkozóért mindazoknak, akik jótékonyságuk és
jóságuk által lehetővé tették a brazíliai missziót.
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Isten Legtisztább Szívéből áldalak meg benneteket.

Hűséges oktatótok, Szent József,

A Szeretet és az Egység Atyja
 


